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Considere uma economia de trocas com dois indiv́ıduos (A e B) e dois bens (1 e 2) definida por:
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a) Determine a funçao X2
A = f(X1

A) que descreve o conjunto de TODAS as alocções eficientes no sentido de
Pareto desta economia de trocas.
Represente este problema numa caixa de Edgeworth.

b) Suponha que o indiv́ıduo B esteja satisfeito com a sua dotação inicial. Neste caso é posśıvel que o indiv́ıduo
A alcançe uma nova cesta de mercadorias que lhe deixe mais satisfeito.
Determine duas funçoes na forma X2

A = f(X1
A) que descrevem o conjunto da desejada alocção eficiente

no sentido de Pareto desta economia de trocas.
Represente este problema numa caixa de Edgeworth.

c) Encontre o equiĺıbrio competitivo desta economia de trocas, isto é: [(X1
A, X

2
A), (X1

B , X
2
B)] que resolve o

problema de cada um dos indiv́ıduos desta economia e o vetor de preços (P1, P2) equilibra os mercados
dos bens 1 e 2.
Represente este problema numa caixa de Edgeworth.
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